

---

## Medlemsmöte 2014-10-08

1. Mötet förklarades öppnat av ordförande Bo Ekström.  
Fredrik Carlsson valdes till justerare och Maria Ström till sekreterare för mötet.
2. **Närvarande:**  
Bo Ekström  
Patrik Fahlström  
Fredrik Carlsson  
Anders Johansson  
Markus Andersson  
Ulrica Söderlund  
Ingela Althén  
Åsa Cajander  
Håkan Cajander  
Maria Ström  
Claes Ström  
Jan Eriksson  
Henrik Boström  
Fredrik Geijer  
Kalle Olsson  
Daniel Eklund  
Fredrik Boström  
Mikael Åberg
3. **Tröjor/kläder**  
Dräktens utseende (svart/vit/gul) är godkänd av Cykelförbundet och kan därför användas i tävlingar. Då många gjort investeringar i kläder beslutar mötet att fortsätta med samma leverantör och upplägg.  
Patrik Fahlström, sponsoransvarig, har haft kontakt med potentiella sponsorer (gamla och nya) och ska ha kontakt med ytterligare några. Mötet beslutade att några få stora tryck är att föredra framför flera små på tröjorna/byxorna, men att jacka eller liknande kan innehålla fler sponsorer med mindre loggor.  
Styrelsen kommer presentera ett förslag på kläder samt tryck på nästa årsmöte (senast 2015-03-31) som medlemmarna får ta ställning till. Då kommer både priser samt provplagg i olika storlekar finnas på plats.
4. **Logga**  
Mötet beslutade att inte lägga någon energi/ekonomi på att utveckla en logotype för klubben just nu. Bara klubbens textade namn kommer stå på kläderna.
5. **Ekonomi**  
Idag har föreningen en kassa om ca 3000 kr varav 2000 kr kommer gå till medlemskap i Cykelförbundet.  
Konto har öppnats i Sala Sparbank. Ordförande och kassör tecknar firman var för sig i enlighet med stadgarna.  
När medlemsavgifter för 2015 betalats in kommer styrelsen till nästa årsmöte (senast 2015-03-31) att presentera en budget samt verksamhetsplan som medlemmarna kan ta ställning till. Då beslutas också hur sponsorpengarna ska användas.

**6. Hemsidan**

Hemsidan [www.hebycykel.se](http://www.hebycykel.se) ägs och betalas nu av Heby Cykelklubb som äger alla rättigheter. Maria Ström kommer sköta uppdatering av hemsidan, viktigt är att informationen skickas vidare till henne så hon vet vad som ska läggas upp. Önskemål finns att mer information ska gå via hemsidan då många inte har tillgång till Facebook och gruppen där.

Maria ska se över om det går att lägga in ett formulär på hemsidan där medlemmar kan lämna personuppgifter.

**7. Ungdomsverksamhet**

Det finns många önskemål om ungdomsverksamhet men inte någon som vill leda arbetet. Fler delaktiga föräldrar och åldersgräns för att cykla själv på träningen diskuteras. Patrik Fahlstöm anmäler intresse att leda en liten grupp ungdomar om ca 8 st. Medlemmarna ska fundera till nästa årsmöte då vi tar upp frågan igen och gör ev. planering.

**8. Vuxenträning**

Inget intresse kommer upp på mötet för en gemensam tid för cykling. Mer planering och nya diskussioner kring detta tas upp vid nästa årsmöte.

Kennets fysträningar har mycket lågt deltagarantal och från 2015-01-01 måste Heby Cykelklubb betala för lokalerna där träningen äger rum. Styrelsen får i uppdrag att se över hur många som fortsatt deltar under höstens träningar och fatta ett beslut om kostnaden bör bäras av föreningen eller inte.

Styrelsen kommer till nästa årsmöte arbeta vidare med frågan om nyttjandet av spåren vid skidstugan och föra dialog med markägarna så Heby Cykelklubb kan få till långsiktiga avtal med rätt att nyttja och röja kring spåren. Det kommer vad vi vet idag bli en cykeltunnel under den nya vägen där dagens spår kommer ledas om till.

**9. Tävling**

Sportansvarig Daniel Eklund kommer arbeta vidare med Heby Klassikern tillsammans med Korpen och räknar med att arrangera en cykeltävling under 2015. Daniel berättar även om idén att anordna en cykeltävling på nya vägen (Rv 56) i samband med invigningen.

10. Mötet **avslutades** av ordföranden.

*Vid pennen Maria Ström.*

Ordförande:

Justerare:

\_\_\_\_\_  
Bo Ekström

\_\_\_\_\_  
Fredrik Carlsson